=

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

15.09.2003

Treek nr.: 35-3264-00 / 35-3264-20 Type: 1056
Godkendelses nummer: 694/20*0060*00
Anvendelse: Renault Kangoo 1997-

Reservehjulet fijernes, lydpotten seenkes og varmeskjoldet afmonteres.

Beslag Aanbringes pa den indvendige side af venstre vange, ved det eksisterende hul svarenc

1, hvorefter hullet ved 3 maerkes op og bores igennem vangen me@daddn indvendige si

vangen bores hullet op til 20. For boring af hullet ved 3 i hgjre side, benyttes tilsvarende

fremgangsmade som i venstre side.
Afstandsrgrene anbringes i vangerne ved 1, 2-eged 2 anbringes afstandsrgret fra den

udvendige side
Beslag Amonteres lgst ved 1 og 3, med firkant skive pa den udvendige side af vangen.

delaf

Traekket vanbringes mé&q 3, 4 og 5, hvor det monteres Igst. Er treekket med fast kugle montere

denne ved 6.
Traekket justeres ind og alle bolte fastspaendes. Afmonterede dele monteres igen.

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 2 stk. M12x35 4 stk. M10x80
Mgtrikker (8): 1 stk. M12 4 stk. M10
Skiver: 2 stk. @12 fjederskiver 4 stk. g10 fjederskiver
3 stk. firkant 60x60
Afstandsrar: 4 stk. 20 L=52
Kuglesystem: 1 stk. T43 alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang)
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bd@i8)( 4 stk. M12x35
Skiver: 4 stk. @12 fjederskiver.
1 Pos: Antal: Beskrivelse
1 1 stk. M10x80 med firkantskive, afstandsrar, fiederskive jog
mgtrik.
2 1 stk. M10x80 med afstandsrgr, fiederskive og matrik.
3 2 stk. M10x80 med firkantskive, afstandsrar, fiederskive jog
mgtrik.
4 1 stk. M12x35 med fijederskive og matrik.
5 5 1 stk. M12x35 med fjederskive.
Med fast kugle
\ 6 | 4stk. | M12x35 med fiederskive.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Dette treek er afprgvet til:  D-veerdi: 7 kN. Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - TIf 26111693
Info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-1C

Rev. .





